



## **В Московской области перед судом предстанут двое обвиняемых в изнасиловании и убийстве пенсионерки**



Следователем первого управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух граждан одного из соседних государств. В зависимости от роли и степени участия они обвиняются в изнасиловании и убийстве пенсионерки, а также в краже (п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ, ч. 1 ст. 132 УК РФ, п. «а» ч. 2 ст. 131 УК РФ, ч. 1 ст. 158 УК РФ). Один из соучастников также обвиняется в покушении на совершение преступления против половой неприкосновенности местной жительницы г.о. Сергиев-Посад (ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 131 УК РФ). Ход расследования уголовного дела по поручению Председателя СК России находился на контроле в центральном аппарате ведомства.

По данным следствия, в вечерние часы 12 сентября 2021 года обвиняемые совершили нападение на пенсионерку в лесополосе вблизи СНТ «Приозерный» городского округа Сергиев-Посад. Обвиняемые изнасиловали потерпевшую и, опасаясь, что женщина обратится в правоохранительные органы, совершили её убийство путем удушения. После совершенного убийства обвиняемые украли у потерпевшей мобильный телефон и скрылись с места преступления. Тело погибшей было обнаружено на следующий день прохожими. По «горячим следам» следователям и оперативным сотрудникам удалось установить и задержать



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

обвиняемых.

Кроме этого, один из обвиняемых в ночные часы с 10 на 11 сентября 2021 года совершил покушение на изнасилование местной жительницы г.о. Сергиев-Посад, с которой он познакомился незадолго до этого. Женщине удалось вырваться от злоумышленника, и она обратилась в правоохранительные органы. В ходе расследования следователем проведен значительный объем работы: проведены осмотры места происшествия, проверки показаний на месте с участием обвиняемых, проведено более 200 допросов, назначены и проведены более 20 экспертиз, в том числе психолого-психиатрические, судебно-медицинские, молекулярно-генетические, дактилоскопические и другие.

В ходе следствия установлено, что обвиняемые находились на территории Российской Федерации незаконно и по данному факту возбуждено уголовное дело, которое выделено в отдельное производство и расследуется.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет передано в суд для рассмотрения по существу.

31 Августа 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1719262>